Bidasoa Atlético Taldea (BAT) es un club deportivo sin ánimo de lucro cuyo objeto es la difusión del atletismo como deporte en la comarca del Bidasoa. 

Es la fusión de dos clubes de atletismo que convivían en la comarca hasta mediados de los años 80: Unión Deportiva Uranzu y Club Atletico Telesport
Fue en 1986 fue el año en el que ambas directivas acordaron juntar las dos entidades. 
Desde entonces el club ha crecido hasta ser el equipo con más federados  de Euskadi y un referente en el atletismo.

La escuela de atletismo del BAT permite a los niñ@s conocer y practicar las diferentes modalidades que ofrece este deporte: velocidad, saltos, vallas, lanzamientos, fondo y marcha. 
Todo ello de la mano de monitores experimentados que les intentaran inculcar los valores del deporte, superación y espíritu de equipo.  
Aunque su actividad principal sea el fomento del atletismo, al día de hoy es un referente en la promoción de la actividad física para todas las edades mediante la adopción de un modelo de gestión profesional MGA.
Su actividad principal se centra en la pista de atletismo situada en Irun: escuela atletismo, atletismo federado, grupos actividad física, deporte adaptado y udalekuak; y también en la pista de atletismo de Hondarribia donde entrena la escuela de atletismo de aquella localidad.

Las Oficinas del Bidasoa Atletiko Taldea situadas en el segundo piso del centro cívico de Palmera Montero de Irun. 

