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Más verde. Vista del parque de San Antonio de Padua, en el barrio de Belaskoenea. :: F. DE LA HERA

La Junta Local de Gobierno ha aprobado esta semana el proyecto técnico relativo a las obras de ampliación del parque San Antonio de Padua de Belaskoenea. El objetivo de este proyecto es incorporar al parque un espacio actualmente separado por un muro, en el que se va a habilitar un juego de petanca. Además se construirán dos accesos a la nueva zona de ocio, uno adyacente a las pistas deportivas del cercano colegio de La Salle y otro situado junto al camino de acceso actual.

La pista de petanca contará con un área de juego de 15 metros de largopor 4 de ancho, medidas reglamentarias para competiciones, y alrededor de la misma se colocarán cuatro bancos. El proyecto incluye, además, un parterre con árboles que dará sombra a la zona y en el que se colocará un marcador para la competición y un armario para guardar el material de juego.

El resto de la parcela quedará como zona verde y en ella se prevé realizar algunas plantaciones menores. La actual acera se demolerá para sustituirla por una nueva y el alumbrado se ampliará y mejorará. La duración aproximada de las obras será de mes y medio.

Nuevo aparcamiento

El alcalde de Irun, José Antonio Santano, recordaba respecto a esta obra que la ampliación del parque San Antonio de Padua «es sólo una parte del proyecto. Nos comprometimos con los vecinos de Belaskoenea para hacer dos actuaciones: por una parte, ampliar el parque, que es lo que ahora se ha aprobado en la Junta de Gobierno. Por otra, habilitar una zona de aparcameinto. Con la ampliación del parque estamos dando respuesta a algunas demandas de los vecinos, sobre todo de los mayores. La pista de petanca es una inversión pequeña, pero que resuelve mucho, en lo que respecta a la oferta de ocio y disfrute de los mayores».

En cuanto a la habilitación del aparcamiento, que está previsto que tenga en torno a 20 plazas, «la aprobación del proyecto tendrá que esperar un poco», añadió el alcalde. «Se hará despues del verano, porque requiere una modificación puntual del Plan General, para compensar la zona verde que perdemos»

La intención del Ayuntamiento, en cualquier caso, «es que las dos obras puedan encadenarse, que cuando la ampliación del parque vaya terminando, tengamos lista la otra parte con la modificación del Plan General hecha».

